

以赛促教 强师赋能

——淮安工业中专召开教师教学能力提升培训会

为提升我校教师教学素养和能力，切实推进“素养课堂”建设，备战2024年教学能力比赛工作。1月25日上午，江苏省淮安工业中等专业学校在校学术报告厅举行教师教学能力提升培训会。会议由校党委委员、副校长戴耀中主持。



会议邀请了江苏省高等职业院校教师省级培训项目讲师、黑龙江高等职业院校骨干教师国家级培训讲师宋祥宇作专题讲座。宋老师以《以人为本下的素知能三视角备赛攻略——理蓝图，优课堂》为题对校全体教职进行培训，他从“读文件 应要求”“人为本 理蓝图”“素知能 优课堂”三个层面阐述了选人选题的重要性，明确备赛工作方向，厘清课堂

教学改革思路。宋老师从教学能力比赛方案整体解读、比赛材料提交呈现的基本要求、比赛评审的基本要点等方面进行深入剖析，以国赛获奖作品为范例，围绕教学设计、特色创新、课程重构、教案制作、视频拍摄、实施报告撰写等方面做了细致而精彩的讲解，对推进我校的教学能力比赛工作具有很强的指导意义。





最后，戴耀中副校长对本次培训作了总结并就 2024 年教师教学能力大赛工作做了部署。他要求，各系部要进一步提高对大赛的重视程度；参赛教师要开展针对性训练；要以竞赛为抓手，不断提高教师的专业教学能力、综合育人能力和自主发展能力。

图文：王 婷、靖慧鹏

审核：卢 松、戚晓燕